

Folie maner tip bara 9.15 x 30.48 cm, NanoSeptic



Pret: 104³⁹ RON (fara TVA)

Disponibilitate: Comanda speciala

Descriere

NanoSeptic - FOLIE autocurățare pentru MÂNER TIP BARĂ, cu protecție împotriva germenilor și virusurilor, 9.15 cm x 30.48cm

Folia autocolantă cu proprietatea de auto-curățare NanoSeptic este perfectă pentru barele de împingere a ușilor sau mânerele cu tracțiune largă.
Durata de utilizare - până la 90 zile.

Dimensiuni: 9.15 cm x 30.48cm.

Se vinde LA BUCATA (folie).

NanoSeptic - SUPRAFAȚĂ AUTOCURĂȚARE , poate înlocui dezinfectanții de mâini, deoarece FOLIILE se fixează pe barele de împingere a ușilor sau mânerele cu tracțiune largă, pe zonele în care palmele intră în contact cu acestea.

Aceste suprafețe pot fi folosite acolo unde nu intervine procesul de spălare al mâinilor, dar unde un control al igienei acestora este indicat și binevenit.

Prin capacitatea de auto-curățare oferită de nanotehnologia prin care a fost creat, NanoSeptic creează spații curate și medii sănătoase pentru desfășurarea activităților de zi cu zi (locul de muncă, școli și locuri de joacă, spații publice, etc.).

Nanoseptic asigură un proces continuu de oxidare al contaminanților organici.

Cu ajutorul luminii și prin nanocristalele minerale, suprafețele NanoSeptic creează o reacție de oxidare mai puternică decât cea creată prin utilizarea Clorului. Aceste suprafețe funcționează 24/7, procesul de oxidare al contaminanților organici fiind unul continuu. Spre deosebire de dezinfectanții tradiționali, suprafețele NanoSeptic nu utilizează otrăvuri, metale grele sau alte chimicale. Având în vedere că, nanocristalele sunt prinse la nivel molecular de suprafață, nu există reziduuri care, să fie eliberate de pe suprafețe

Suprafețele NanoSeptic au o durată de viață de până la 90 de zile (această durată de viață este influențată de trafic și poziționare).

Procesul prin care suprafețele NanoSeptic funcționează este bazat pe nanocristale minerale ce au un efect fotocatalitic, astfel nimic din ce se transferă pe suprafață, nu se transferă către un nou punct de contact și nici nu este eliberat de pe suprafață.

- Suprafețele NanoSeptic nu utilizează chimicale, otrăvuri diluate sau metale grele , ce pot fi dăunătoare omului sau mediului înconjurător.
- Suprafețele NanoSeptic au o durată de viață de până la 90 de zile.
- Funcționează având ca sursă lumina.
- Asigură un proces continuu de oxidare al contaminanților organici.
- Sigur, ecologic și eficient.
- Funcționare permanentă.